

洛阳·恒大绿洲六期53号、54号、60号楼提前3个月交房——

# 用品质赢得人心 以细节成就完美

□梅欢 文/图

10月1日,洛阳·恒大绿洲的准业主们迎来了期待已久的交房。

对于房企而言,交房无疑是一次“大考”,长期以来,恒大地产秉承“精品”理念,严格把控各个施工环节,在加快工程进度的同时确保品质,成功地创造了洛阳·恒大绿洲六期53号、54号、60号楼提前3个月交房的盛举。此次的交房以满分成绩圆满交付,赢得了业主的一致好评。

笔者这次非常有幸能够参与洛阳·恒大绿洲六期交房的盛大活动,亲身经历了整个交房过程。整个过程令笔者收获颇多,也深刻理解了什么才是真正的“中国标准化运营的精品地产领导者”。

## 1 回家的喜悦,随处可见中国红

为了让业主第一时间感受到回家的喜悦,洛阳·恒大绿洲精心准备了气柱、欢迎条幅、多个指引牌等,将交房仪式现场装扮一新。

“恒大绿洲 欢迎业主回家”几个大字让人心生温暖。

摆在路边的“交房流程”和地上的“指引牌”令业主对交房流程一目了然。



▲“恒大绿洲 欢迎业主回家”几个大字让人心生温暖

▶每户的大门上都有“欢迎您回家”的字样



业主正在签约、领钥匙

## 2 贴心服务,为幸福保驾护航

当天,在交房现场,笔者看到交房工作有条不紊地进行着,业主签约、交费、领钥匙、检验房屋等井然有序。

对于业主们来说,最激动的事莫过于交房的那一刻。办完手续,业主们终于实地验房了。在检验房屋这一环节,洛阳·

恒大绿洲秉承一贯的专业、严谨作风,物业管家和工程师在业主的左右陪同,不管业主有任何问题,现场陪同的工作人员都会以十二分的热情耐心讲解。他们用专业的品质和态度,给予业主们高度尊重与关怀,贴心指数爆棚,不愧为恒大“暖神”。

## 3 精彩源自细节,细节成就完美

走进60号楼,笔者瞬间被家的温暖所包围。全程红地毯入户,路边摆放展示板以便让业主们了解洛阳·恒大绿洲目前的项目情况。

每户的大门上都有“欢迎您回家”的字样,让每一个业主都感受到了新家的幸福和即将住进新家的喜气。推开门的一刹那,迎面客厅玻璃上贴的“福”

字剪纸跃入眼中,心中顿时一片温暖。大红的“福”字寓意红红火火,家族鼎盛。

不管是在卫生间还是卧室里,笔者都看到了贴心的温馨提示,就是这些细节,一点一滴打动着人心,让业主们深刻地感受到了洛阳·恒大绿洲工作人员一丝不苟、全面为业主着想的工作态度。

## 4 五星级保洁,舒适生活就此开启

走进交房现场,笔者看到洛阳·恒大绿洲的工作人员手戴白手套正在对房间的各个角落进行卫生检查。

通过逐项检查后,笔者看到工作人员手上的白手套依然洁白如新。打开客厅的吊灯,一片柔和的灯光照下来,室外的风景透过明亮的窗户映在洁

净无瑕的地板上,一个窗明几净的家映入眼帘。

所有手续办理完毕,洛阳·恒大绿洲的工作人员还为每一户家庭免费拍摄“全家福”,用镜头记录这一幸福时刻。当象征幸福的钥匙交付到业主手中时,一段全新、幸福的生活就此开启!

## 洛阳建业业主 绿色基地之旅圆满结束



洛阳建业业主合影

10月11日,洛阳建业100多名业主到位于许昌鄢陵的建业绿色基地参观和游玩,活动取得圆满成功。

当日上午10点半,业主们到达绿色基地,先后参观了引进有荷兰红掌、丹麦木槿等名贵花种的智能联动温室,花艺大课堂,民俗文化艺术展和拥有采摘园、亲子乐园、可爱萌宠羊驼等的建业农场。

下午,业主们参观了位于郑州的建业5D生活馆。它是围绕“家与生

活”这一主题构建的品质生活体验馆,是建业集团全资源系统和消费者对美好生活追求的聚合馆,也是建业商业秉承“让河南人民生活更美好”这一宗旨的集中体现。

业主们纷纷表示,通过参观建业绿色基地,他们感受到建业带来的“健康、绿色、优质、专享”农产品和生态休闲服务,更深切地体会到建业独有的文化氛围和建业大服务体系带来的独有的生活方式。

(刘丁 文/图)

## 全市施工质量观摩会在保利建业·香槟国际举行



保利建业·香槟国际观摩会现场

10月13日,为推动我市住宅工程质量常见问题专项治理工作,提高住宅工程质量,由省住建厅牵头,洛阳市住房和城乡建设委员会组织的洛阳市工程质量治理暨施工质量标准化管理现场观摩会,在保利建业·香槟国际项目的建筑工地盛大举行。

当天参观人员共计1000余人,主要为洛阳市区的开发商、施工单位、监理公司、设计单位的负责人。

省质监站、市住建委、保利地产河南区域副总经理及中天建筑公司领导致辞。

一行人对标准化文明示范工程保利建业·香槟国际进行了现场观摩,认真观看了样板区、安全体验区、房屋样板间及在建工程实体质量安全情况,对道路硬化、工地绿化、质量控制创新成果、施工安全文化等留下了深刻的印象。

(刘丁 文/图)